

НИШ

ФАКУЛТЕТ ЗАШТИТЕ НА РАДУ

18000 Ниш, Чарнојевића 10А

Ванредни професор на одређено време или редовни професор на неодређено време за ужу научну област Друштвено-хуманистичке науке у заштити радне и животне средине

УСЛОВИ: Општи и посебни услови су предвиђени Законом о високом образовању, Статутом Универзитета у Нишу, Правилником о поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника и Ближим критеријумима за избор у звање наставника Универзитета у Нишу у пољу Друштвено-хуманистичких наука и Статутом Факултета заштите на раду у Нишу. Кандидати подносе: пријаву са биографијом, попуњени образац о испуњености услова за избор у звање наставника (за попуњавање обрасца обратити се Факултету), оверену фотокопију дипломе о високом образовању, оверену фотокопију дипломе о научном степену доктора наука, списак научних и стручних радова и саме радове, као и друге документе као доказ да испуњавају услове конкурса, на адресу: Факултет заштите на раду у Нишу, ул. Чарнојевића 10а, у року од 15 дана од објављивања конкурса. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће бити разматране.

ГИМНАЗИЈА „БОРА СТАНКОВИЋ“

18000 Ниш, Војда Карађорђа 27

Наставник географије на одређено време ради замене одсутног запосленог преко 60 дана

УСЛОВИ: врста образовања за наставника географије: професор географије; дипломирани географ; дипломирани географ – просторни планер; дипломирани професор географије – мастер; мастер географ; мастер професор географије; дипломирани географ – мастер. Лице које је стекло академско звање мастер мора имати претходно завршене основне академске студије студијског програма: географија, дипломирани географ, професор географије.

Наставник физичког и здравственог васпитања са 40% радног времена на одређено време, ради замене одсутног запосленог преко 60 дана

УСЛОВИ: врста образовања за наставника физичког и здравственог васпитања: професор физичког васпитања; дипломирани педагог физичке културе; професор физичке културе; професор физичког васпитања – дипломирани тренер са назнаком спортске гране; професор физичког васпитања – дипломирани организатор спортске рекреације; професор физичког васпитања – дипломирани кинезитерапеут; дипломирани професор физичког васпитања и спорта – мастер; дипломирани професор физичког васпитања кинезитерапије – мастер; мастер професор физичког васпитања и спорта; мастер професор физичког васпитања и кинезитерапије; мастер професор предметне наставе (претходно завршене студије првог

степен из научне, односно стручне области за одговарајући предмет); мастер спортске и терапијске физичке активности (претходно завршене основне академске студије из области физичког васпитања и спорта). Лице које је стекло академско звање мастер мора имати претходно завршене основне академске студије из области физичког васпитања и спорта.

ОСТАЛО: Кандидати треба да испуњавају услове прописане чланом 139. Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС“ број 88/17, 27/18, 10/19, 6/20, 129/21, 92/23 и 19/25): одговарајуће образовање; психичка, физичка и здравствена способност за рад са децом и ученицима (доказ се доставља при закључењу уговора о раду); да нису осуђивани правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскрвнуће, за кривична дела примање или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; држављанство Републике Србије; да знају српски језик и језик на којем остварује образовно-васпитни рад. Кандидати су дужни да доставе: пријавни формулар доступан на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја, попуњен и одштампан; оверену фотокопију дипломе о стеченом образовању (кандидати који су завршили други степен, достављају и диплому са основних академских студија); уверење о неосуђиваности издато у МУП-у (оригинал или оверену фотокопију); уверење о држављанству (оригинал или оверену фотокопију); извод из матичне књиге рођених (оригинал или оверену фотокопију); кандидат који није стекао образовање на српском језику доставља доказ о знању српског језика на коме се изводи образовно – васпитни рад. Изјаву сагласности да школа може да достави податке о личности Националној служби за запошљавање ради психолошке процене способности за рад са децом и ученицима. Вршиће се психолошка процена способности за рад са децом и ученицима коју врши Национална служба за запошљавање, применом стандартизованих поступака. Пријаве слати на наведену адресу или предати непосредно у секретаријату школе, у коверти са назнаком „конкурс за пријем у радни однос“. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се разматрати.

НОВИ ПАЗАР

ОШ „РИФАТ БУРЏОВИЋ – ТРШО“

36320 Тутин, Његошева 15
тел. 020/811-110

Педагог

на одређено време до повратка запослене са породичног одсуства и одсуства са рада ради неге детета

УСЛОВИ: Поред општих услова за заснивање радног односа, кандидат треба да испуњава услове прописане чланом 139. и 140. Закона о основама система образовања и васпитања и

Правилником о степену и врсти образовања наставника и стручних сарадникау основној школи и то: одговарајуће образовање; психичка, физичка и здравствена способност за рад са децом и ученицима; није осуђивано правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као из кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица или родоскрвнуће, за кривична дела примање или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; држављанство Републике Србије; зна српски језик и језик на којем се остварује образовно-васпитни рад (образовно-васпитни рад се остварује и на језику националне мањине-босанском језику). Кандидати попуњавају пријавни формулар преузет са званичне интернет странице Министарства просвете који се заједно са потребном документацијом достављају школи. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се узети у разматрање. Потпуном пријавом сматра се пријава која садржи: оверен препис/фотокопију дипломе о стеченом образовању; доказ да кандидат није кажњаван, да није осуђиван и да се против кандидата не води кривични поступак за кривична дела из члана 139. став 1. тачка 3) Закона о основама система образовања и васпитања; доказ о држављанству (уверење о држављанству, односно извод из матичне књиге рођених); доказ о познавању српског и босанског језика. Лекарско уверење доставља се пре закључења уговора о раду. У поступку одлучивања о избору кандидата, конкурсна комисија утврђује испуњеност услова кандидата за пријем у радни однос који ће бити упуњени на психолошку процену способности за рад са децом и ученицима. Психолошку процену способности за рад са децом и ученицима врши служба за послове запошљавања применом стандартизованих поступака. О времену и месту провере кандидата ће бити накнадно обавештени. Уверења не смеју бити старија од 6 месеци. Пријаве треба послати на наведену адресу Школе. Ближе информације о конкурсима могу се добити код секретара школе.

ГИМНАЗИЈА НОВИ ПАЗАР

36300 Нови Пазар, Вука Караџића 7
тел. 020/5100-710

Наставник српског језика и књижевности на одређено време ради замене запосленог до његовог повратка са функције са 50% радног времена

УСЛОВИ: Уз пријавни формулар, који се преузима са интернет странице Министарства просвете, науке и технолошког развоја, кандидати достављају потребну документацију. Конкурс спроводи Конкурсна комисија именована од стране директора Школе. Испуњавање услова из члана 139. Закона о основама система образовања и васпитања и то: одговарајуће високо образовање на студијској другој степену (мастер академске студије, специјалистичке академске студије и то: студије другог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групе предмета; студије другог степена из области педагошких наука или